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Α.Π. 68689              Αθήνα 5 Οκτωβρίου 2023 
 
Προς: Τα μέλη ΣΑΔΑΣ – ΠΕΑ  
 
 
 
Θέμα: Αίτημα οικονομικής ενίσχυσης του ΣΑΔΑΣ – ΠΕΑ 
 
 
 
Αγαπητοί συνάδελφοι, 
 
Ο ΣΑΔΑΣ – Πανελλήνια Ένωση Αρχιτεκτόνων, ένα από τα ιστορικότερα σωματεία του κλάδου των 
Μηχανικών, με διαρκή υπερεκατονταετή λειτουργία και παρουσία, αντιμετώπισε τη δραματική, εν μέσω 
κρίσης, μείωση στον τρόπο ενίσχυσης της οικονομικής του βιωσιμότητας με την τακτική επιχορήγηση 
του ΤΕΕ, με σθένος, αισιοδοξία και επιμονή. Κατάφερε τα τελευταία χρόνια να λύσει αρκετά από τα 
δομικά του προβλήματα και να επαναφέρει τη λειτουργία του σε κανονική τροχιά, παράγοντας ένα 
σημαντικό, πιστεύουμε, έργο. Η λειτουργία μας όμως συνεπάγεται και οικονομικές υποχρεώσεις, τις 
οποίες αγωνιζόμαστε να καλύψουμε, εν μέσω δύσκολων οικονομικών συνθηκών. 
 
Είναι δεδομένο ότι η βασική πηγή εσόδων του ΣΑΔΑΣ – ΠΕΑ, είναι η καταβολή της ετήσιας συνδρομής 
των μελών του, στην οποία και παρά το γεγονός ότι είναι αρκετά χαμηλή και ανέρχεται σε 20€ (10€ 
για την πρώτη πενταετία από την κτήση πτυχίου), δυστυχώς, το μεγαλύτερο ποσοστό των 
συναδέλφων δεν ανταποκρίνεται. Με την επιστολή αυτή σας καλούμε και σας παρακαλούμε να 
συμβάλετε οικονομικά, αποστέλλοντας είτε την ετήσια συνδρομή σας, ή/και διακανονίζοντας οφειλές 
προηγουμένων ετών, είτε προβαίνοντας σε κάποια δωρεά προς τον Σύλλογο, προκειμένου να 
μπορούμε να αντιμετωπίζουμε τόσο τις τρέχουσες, όσο και τις σοβαρές οικονομικές υποχρεώσεις του 
παρελθόντος. 
 
Στη συνέχεια και έχοντας ως πρόταγμα τις αρχές της διαφάνειας και της λογοδοσίας, επιτρέψτε μας να 
σας ενημερώσουμε συνοπτικά για την οικονομική κατάσταση του ΣΑΔΑΣ – ΠΕΑ: 
 
1) Οι τρέχουσες μηνιαίες υποχρεώσεις για την απρόσκοπτη λειτουργία του συλλόγου, 
προϋπολογίζονται περίπου ως: 
  

Πάγια (ΔΕΚΟ) & λειτουργικά έξοδα γραφείων συλλόγου 770,00 

Πάγια έξοδα Ξενώνα Στάμου Στούρνα 400,00 

Γραμματεία (μισθοί, ΦΜΥ, ΙΚΑ) 2.850,00 

Σύνολο 4.020,00 
 
2) Τα τελευταία πέντε χρόνια καταβλήθηκε μεγάλη προσπάθεια να πληρώνονται έγκαιρα οι μισθοί και 
οι τρέχουσες ασφαλιστικές εισφορές για τις δύο εργαζόμενες του ΣΑΔΑΣ – ΠΕΑ, με την ταυτόχρονη 
ρύθμιση συσσωρευμένων από τα προηγούμενα χρόνια βεβαιωμένων οφειλών στον ΕΦΚΑ. Το 
υπόλοιπο οφειλής στον ΕΦΚΑ / ΚΕΑΟ είναι 17.500,00 ευρώ, με αποτέλεσμα να μην έχουμε τη 
δυνατότητα λήψης ασφαλιστικής ενημερότητας. 
 
3) Στα οικονομικά βάρη του συλλόγου που έχουν συσσωρευτεί κατά τη διάρκεια των προηγούμενων 
χρόνων, περιλαμβάνονται ανεξόφλητες υποχρεώσεις από την BIENNALE 2016: 26.927,74 ευρώ, 
ανεξόφλητες συνδρομές UMAR: 4.000,00 ευρώ κλπ. 
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4) Όσον αφορά στον Ξενώνα Στάμου Στούρνα εκκρεμούν ληξιπρόθεσμες οφειλές από λογαριασμούς 
ρεύματός του, που ανέρχονται στο ποσό των 2.083,00 ευρώ και προέρχονται από αδυναμία τακτικής 
πληρωμής των λογαριασμών της ΔΕΗ από το έτος 2013. Επισημαίνεται, πως το μεγαλύτερο μέρος του 
ποσού προκύπτει από εισφορές, δημοτικά τέλη κλπ, σε συνάρτηση με το μέγεθος του κτηρίου. 
 
Αγαπητοί συνάδελφοι, 
 
Η τακτική ετήσια εισφορά από τα μέλη μας θα αρκούσε να υπερκαλύψει όλα τα παραπάνω. 
Περαιτέρω όμως, στόχος του νέου ΔΣ, όπως αποφασίστηκε από τις πρώτες συνεδριάσεις, είναι να 
προσφέρουμε στα μέλη μας, χωρίς επιπλέον επιβάρυνση, ανταποδοτικές υπηρεσίες (κάρτα μέλους, 
εκπτώσεις σε προϊόντα και υπηρεσίες κλπ), ταυτόχρονα με την ενδυνάμωση της παρουσίας των 
Αρχιτεκτόνων και της Αρχιτεκτονικής στη δημόσια σφαίρα. 
 
Για όλα τα παραπάνω σας καλούμε να κάνουμε όλοι μαζί μια νέα, δυναμική αρχή! 
 
Ο λογαριασμός του ΣΑΔΑΣ – ΠΕΑ στην ATTICA BANK είναι: 85151878 (IBAN: 
GR6701600650000000085151878). 
 
Παρακαλούμε κατά την κατάθεσή σας, στην αιτιολόγηση να γράψετε το ονοματεπώνυμό σας και 
τον Αριθμό Μητρώου ΤΕΕ, καθώς και αν πρόκειται για συνδρομή ή για δωρεά και να μας 
στείλετε το καταθετήριο της Τράπεζας στο e-mail του συλλόγου: sadas-pea@tee.gr, προκειμένου 
να σας αποσταλεί η ανάλογη απόδειξη.  
 
Για πληροφορίες σχετικά με τις τυχόν οφειλές συνδρομών σας ή για διευκρινίσεις, μπορείτε να 
επικοινωνήσετε με τη γραμματεία του συλλόγου στο τηλέφωνο: 2103215147 και στο παραπάνω e-mail.  
 
Ευχαριστούμε θερμά τους συναδέλφους που ανταποκρίθηκαν σε παλαιότερα αιτήματα του 
συλλόγου για οικονομική ενίσχυση. 
 
Σας παρακαλούμε πολύ για τη βοήθειά σας, δείχνοντας και με αυτόν τον τρόπο το ειλικρινές 
ενδιαφέρον σας για την ενεργή λειτουργία του συλλόγου. 
 
 
Με εκτίμηση, 
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